

单亲妈妈脑癌复发后 把儿子成年的衣服都买好了

她想尽快把7岁儿子培养成一个“男子汉”

“脑癌复发后,家住淮海路社区的单亲妈妈徐蕾来不及为自己伤心。锻炼7岁的儿子一个人睡觉,教他穿衣服叠被子,送他去学跆拳道……她与时间赛跑,希望把儿子尽快培养成一个能独当一面的“男子汉”。

“我不能把钱都拿去看病了。”徐蕾还写了遗嘱,把财产都留给了儿子。可是,作为妈妈,她仍然觉得做得不够,她把儿子成年以后要穿的衣服,都准备好了。在母亲节即将来临之际,让我们为这位伟大的母亲祈福,为伟大的母爱点赞。

实习生 罗欣然 现代快报记者 钟晓敏/文 施向辉/摄



徐蕾帮儿子买了好多长大后要穿的衣服

为照顾妈妈,她手术后没敢化疗

“她不仅是好母亲,也是好女儿。”街坊邻居都这么夸徐蕾。

徐蕾在单亲家庭中长大。爸爸在她10岁时因病去世,是妈妈一个人含辛茹苦,将她拉扯大。妈妈在1997年被查出肝硬化,当时,徐蕾已在上海找到一份稳定的工作,为了妈妈,她毅然辞职,回到南京,回到了妈妈的身边。

妈妈从2006年开始就经常昏迷不醒,还伴有多种并发症。徐蕾边工作,边照顾妈妈,从不言累。祸不单行。2012年10月,徐蕾发现自己整天犯困,浑身无力。去医院一检查,竟是患上了脑瘤。

害怕妈妈担心,不想让儿子小小年龄就承担太大压力,手术期间,徐蕾没让妈妈和儿子去过一趟医院。她选择一个人面对病魔。手术后,她只选择放疗,没有做化疗。

“如果化疗,我就没有力气再照顾妈妈了。”徐蕾说,没死之前,她必须担负起照顾妈妈的责任。手术放疗后,徐蕾经常头痛、脑鸣,并出现癫痫并发症。她仍坚持每天骑电动车,往返家和医院,护理妈妈,给妈妈送吃的喝的,直到去年2月妈妈昏迷再也未能醒来为止。

与时间赛跑,她希望多陪陪儿子

第一次手术前,徐蕾就写好遗书。她想给儿子的童年注满美好和欢乐。妈妈去世后,她强打起精神,尽量多带儿子出去玩。爬长城、到天安门广场看升旗仪式、逛动物园、泡温泉……她给儿子拍了很多开心大笑的照片。

担心儿子太小,没有能力守好家产,她写了遗嘱,将房产、存款都做了公证,又给儿子买了一份保险。“等他18岁的时候,每年就能从保险公司拿一笔钱了。”

儿子1岁多时,徐蕾和丈夫就离婚了。为了儿子今后不被欺负,她送儿子学跆拳道。多年来,儿子习惯晚上跟她一起睡觉。春节前,徐蕾脑癌复发,她狠下心来,让儿子一个人睡一个房间。她还教儿子自己穿衣服、叠被子。她还教儿子淘米、煮饭、下面条。她还给儿子买了很多衣服,“他才一米四,我把他以后长到一米七的衣服都准备好了。”

为了让儿子有一点心理准备,这一次复发后,她还把真实的病情告诉了儿子。儿子一下子变得懂事很多,已经会安慰妈妈了,还不止一次问:“是不是我让你高兴一点,你的癌细胞就会少一点?”他鼓励妈妈,一定要勇敢。“我多么想让他快快长大。”徐蕾说,她希望尽可能活得久一点,多陪儿子几年。

鼓楼医院钢琴厅里温馨一幕

小伙手捧520朵玫瑰 向重病女友求婚

快报讯(记者 王益)昨天下午2点多,在鼓楼医院钢琴厅里,出现温馨的一幕:一名小伙子手捧大束玫瑰花,在音乐声中单膝下跪,向一个坐在轮椅上的姑娘求婚。原来,这是一对相爱3年的情侣,姑娘前段时间忽然患上重病,住进了鼓楼医院。

昨天下午,一段视频在微博和微信朋友圈火了起来,不少网友留言说很感动。视频里,小伙子手捧黄色玫瑰花,单膝跪下,大声喊:“我爱你,嫁给我吧!”他拿出戒指,抓住姑娘的右手。姑娘坐在轮椅上,配合地伸出右手,左手捂着嘴,感动得哭了起来。小伙给她戴上戒指,两个人拥抱在一起。小伙说:“会好的,都会好的。”围观人群鼓起了掌,还有人喊“加油”。不少网友担心,姑娘是生病了吗?

随后记者在鼓楼医院心脏科病房见到了女主角小周。她告诉记者,下午2点多,父亲和朋友带着她来到楼下钢琴厅,看到地上用蜡烛摆着一圈爱心,而男友小刘捧着520朵玫瑰花走了过来。“花还挺重的,有100多斤,他当时几乎是扛在肩膀上的。”回忆当时的情景,小周忍不住笑了起来。

小周是个90后姑娘,和男友小刘认识了8年,正式谈恋爱也有3年多了。原本打算今年去领证,但是前段时间,她突发心脏病,住进鼓楼医院,当时医生一度下达病危通知书。住

院10多天来,男友小刘一直陪伴在她的身边,日夜照顾。

“他知道我的病治疗起来不太容易,可能要做心脏移植,但仍没有放弃我。”小周感动地说,这几天,她隐约发觉男友在准备些什么,没想到是要求婚,更没想到是用这种方式。



视频截图 女主角小周供图

乔春龙、蒋秀珍的幸福家庭—— 夫妻联手把200多亩荒山变成杨梅园

“我老伴是典型的贤妻良母,我们从没赌过气、顶过嘴”。提及妻子蒋秀珍,乔春龙感慨地说。1975年,乔春龙和蒋秀珍结婚,至今已40年。最让他感动的是,不管自己做什么决定,蒋秀珍都无怨无悔地追随。正是那份浓浓的爱,让夫妻俩把200多亩的荒山变成了杨梅园。去年,杨梅园的收入已有40多万元。

现代快报记者 项风华 赵书伶

家庭档案

丈夫:乔春龙 64岁
妻子:蒋秀珍 64岁
女儿:乔慧云 38岁
幸福宣言:一起努力,就能幸福

为了女儿,两人一起开荒

杨梅园位于溧水石湫镇笠帽山,10年前,这里还是荒山。乔春龙回忆,他们在老家宜兴有30多亩果园。但最让他们挂念的独生女儿在南京工作,“有一次我给她送杨梅,她提了一句——南京没有杨梅,我当时就想,为什么我们不到南京去种杨梅呢,既能和女儿在一起,又能做些喜欢的事,多好。”

乔春龙劝妻子和自己一起去。看丈夫决心大,蒋秀珍跟着乔春龙扎进了荒山。

天未亮夫妻结伴上山保护树苗

刚开始时,有专家提出,这里无论是土壤还是气候,都不适宜种植杨梅。

“我就是不相信,因为我有种杨梅的经

验,不管怎样我都得试试。”乔春龙的倔劲又上来了,老伴也坚决支持他。“记得2008年下大雪的时候,凌晨4点天还没亮,起床看外面全白了,当时老伴就跟着我上了山,看到杨梅树苗都被雪盖没了,我们就赶紧敲雪,老伴一直敲到手都肿了,看到还有好多没敲完,急得哭了。”乔春龙心疼地说,当时他就叫老伴回去休息,“她不肯,说‘你到哪我去哪’,始终不愿意离开。”

“结婚40年,虽也有意见不一致的时候,但她嗓门大一点我就小一点,我嗓门大一点她就小一点,不说话从来不超过半小时。”乔春龙说。

白领女儿辞职帮父母

在38岁的女儿乔慧云眼里,父母的恩爱有目共睹,“那种浓浓的爱让人感受很深刻。”乔慧云大学毕业后在南京工作,今年4月前,她还是一家大型企业的业务骨干,年薪十几万。但她常挂念父母。“以前,我只能在他们特别忙的时候回去,帮个两三天忙,平常都靠他们自己,很辛苦。去年的杨梅收获季节,父亲持续发起了低烧,母亲除了照顾父亲外,还要给30多个工人做饭,根本忙不过来。”乔慧云说。

她不希望父母太辛苦,觉得多陪陪老人才是最重要的,于是,今年4月,她毅然辞职,来到了杨梅园,“不仅帮他们忙杨梅的事,更多的是多陪陪他们。”



《为云南仙马小学解决用水难》后续报道

热心市民踊跃捐款,学校已经通水啦

快报讯(记者 王颖菲)来自云南彝良的东南大学大四学生孙安龙,想为家乡孩子建起一条“爱心水管”(详见现代快报4月9日报道)。热心市民纷纷伸出援手,最终筹到善款85873.09元。日前,小孙带给记者一个好消息,仙马小学已经通水了。“我想代表家乡412个孩子,对快报好心读者们说声谢谢。”

彝良县仙马小学长年缺水,今年3月中旬开始,水管竟然一滴水都没有了,老师带着学生,用拖拉机到3公里外的水井取水。两三年前,校长就想将13公里外水源地的水引入学校,但铺水管要7万多元,没人拿得出这笔钱。现代快报报道后,很多人打来电话,询问捐助方式。“我们的筹款平台只有网络,但很多年纪大的人不会用微信和支付宝,他们干脆将钱送来,再由我转捐。”孙安龙说,一

位87岁的老爷爷从江宁坐公交赶到东南大学四牌楼校区,四处打听,捐来3000元。一家开鸭血粉丝汤的店主带着孩子赶来,把200元塞到他的手上。南京小萝卜儿童关爱中心的志愿者们还组织西街小学六(1)班的30多名孩子,义卖明信片,募集近2000元。

4月底,小孙将募集的善款全部汇给学校财务,用于购买水管。5月1日,他和两名志愿者来到仙马小学,参加工程启动仪式。当天,不少村民带着锄头、铁锹、大锤、簸箕,与工人一起施工。村民希望早日通水,义务做工,每天仅拿一些生活补贴,不要工钱。仅用5天6小时,管道铺设就结束了。当孩子们从水管中接到甘甜的山泉水时,师生、乡亲们爆发出一阵欢呼。目前,学校背后的蓄水池仍在修建,预计6月初竣工并投入使用。

养生防病全书免费发放

——不花一分钱,只需一个电话,养生防病全书送到家

有的人感冒吃药打针都不管用;有的人不吃药喝点热水,半天就能好;有的人不到50岁就多病缠身;有的人到了80岁还能游泳、打篮球。

一些常得病的人会思考:为什么别人很少生病?而我要忍受各种疾病的痛苦折磨呢?

这是一本首次揭开疾病根源、衰老真相的医学著作,读懂这本书,您将掌握少生病、延年益寿的科学方法;

这是一本慢性病人必读的全新书刊,读懂这本书,您的多种慢性病将找到解决方案;

这是一本凝聚了国内外数十位专家的研究结晶,观点新颖,内容详实、学术严谨、图文并茂、浅显易懂,堪称养生防病的“四库全书”。

想得到这本销量突破10万册的养生防病全书,您只需一个电话,无需支付任何费用,中国邮政快递就会免费帮您送到家。

畅销书《极端生物将会给人类带来极端寿命》

免费赠书热线:400-077-8466

为响应“关爱中老年人、慢病先预”的号召,普及推广中老年人慢性病学科学养护知识,该书目前面向社会免费发放。目前,第一批5000册已开始全国发放,您只要拨打免费赠书电话400-077-8466即可免费获得,数量有限,赠完即止。本次赠书活动得到北京玉匾国健慢病管理中心全力支持,全程不收取任何费用,接受社会各界人士监督!